

“协商议事”助力家园焕新

本报讯(记者 高焕涛)日前,双凤镇张建忠委员工作室组织政协代表、相关部门负责人、村(社区)负责人等,围绕“美美与共·家园焕新”议题开展专题协商议事,旨在汇聚各方智慧,助力净美城市与美丽乡村建设,共商发展良策,共绘美好蓝图。

围绕黄桥村洗马泾项目以及双凤镇净美城市和美丽乡村建设,与会人员发言聚焦“精准”“惠民”与“长效”。有委员表示:“投入并非唯一决定因素,关键在于精准定位,要善于学习借鉴周边优秀乡村的成熟经验,以巧思妙招让村庄旧貌焕新颜。”这一观点引发了广泛共鸣。与会人员表示,项目建设应紧扣“实用”与“惠民”原则,真正让村民看到变化、得到实惠,这既是激发村民参与热情的关键,也是提升村民综合素质和精神风貌的有效途径。

关于如何因地制宜建立长效

管理机制,大家建议可将城市更新中的美学理念融入小区自建房管理及农村庭院改造中,使“美丽庭院”成为点缀乡村的亮丽风景。通过实施“微改造”、打造“新亮点”的精细化策略,以最小干预实现最佳效果,不断满足村民对更高层次生活的愿望,最终推动城市与乡村在净美基础上的整体提升,让村民生活得更方便、更舒心、更美好。

作为政协组织延伸至基层、密切联系群众的重要平台,张建忠委员工作室持续发挥桥梁纽带作用。该工作室已常态化围绕“村规民约”“移风易俗”等基层治理关键议题开展协商议事,有效凝聚社会共识,推动基层协商民主更好运转,在引导村民有序参与治理、助力构建共建共治共享的乡村治理新格局等方面,进行了有益探索并取得积极成效。

“空中网格员”上线

本报讯(记者 姜文锦)日前,浮桥镇将无人机技术融入网格化治理体系,3台无人机组成为“空中网格员”,为辖区工业安全构筑起一道“空中防线”。

浮桥镇辖区内厂房数量较多,部分企业存在屋顶检修、设备安装等登高作业时存在安全风险隐患。传统人工巡查方式覆盖范围有限,高空检查难度大、隐患发现不及时,存在明显短板。无人机凭借其高空视野广、机动性强、操作便捷等优势,助力浮桥镇构建起智能巡查体系:可按预设航线自动巡航,精准覆盖重点区域,实时监测屋顶作业、登高操作等情况;一旦发现作业行为,即刻回传影像与定位数据至“浮桥镇低空智平台”,并自动推送至安监部门工作人员移动端,实现信息直达、快速响应。

安监部门工作人员在接到平台推送信息后,根据实际情况赶赴现场核查,深入了解作业是否符合安全规范、是否存在风险隐患,并依据核查结果采取相应处置措施。处置完成后,工作人员详细记录现场查看情况、处置措施及结果,形成“发现-推送-处置-反馈”的完整闭环,确保每一处登高作业情况都得到妥善跟进与处理。

接下来,浮桥镇将继续拓展无人机等先进技术在违章建筑巡查、水域环境巡护、施工安全监管等领域的应用,不断优化巡查路径与联动机制,打造立体化、无盲区、高效能的网格治理新模式。

员移动端,实现信息直达、快速响应。

安监部门工作人员在接到平台推送信息后,根据实际情况赶赴现场核查,深入了解作业是否符合安全规范、是否存在风险隐患,并依据核查结果采取相应处置措施。处置完成后,工作人员详细记录现场查看情况、处置措施及结果,形成“发现-推送-处置-反馈”的完整闭环,确保每一处登高作业情况都得到妥善跟进与处理。

接下来,浮桥镇将继续拓展无人机等先进技术在违章建筑巡查、水域环境巡护、施工安全监管等领域的应用,不断优化巡查路径与联动机制,打造立体化、无盲区、高效能的网格治理新模式。

新毛芋芋抢“鲜”上市

本报讯(记者 顾嘉乐)眼下,城厢镇电站村生态园的新毛芋芋已进入采收季,首批新鲜芋芋正式上市。

外形圆整、口感糯滑的新毛芋芋是太仓的特色农产品,曾先后获得全国名特优新产品、国家地理标志证明商标、绿色食品认证、江苏省特粮特经优质产品推介金奖等。电站村是新毛芋芋的原种植保护区,也是江苏省内连片种植面积最大的地区。今年,电站村生态园芋芋种植面积

约50亩,分为大棚种植和露天种植,亩产约3900斤,品种以软糯的红梗芋为主。“我们采用大棚早熟栽培技术种植的新毛芋芋已于8月下旬上市,露天种植的芋芋预计9月下旬大量上市。通过精选良种、科学栽培、错峰上市,有效延长了新毛芋芋的赏味期。”电站生态园农产品产销专业合作社负责人表示。

据悉,随着中秋佳节的临近,万丰村、东林村等我市范围内的新毛芋芋将迎来最佳收获期。

“90后”教师毛秋怡是位“魔法师”——让化学知识“活”起来

□本报记者 沈雯/文 丁辉/图

灯光渐暗,一缕银光倏然亮起——讲台上,镁条剧烈燃烧,迸发出耀眼的光芒,犹如一场迷你烟花秀,映照学生们惊讶的表情。这不是电影片段,而是浏家港中学初三化学课堂的寻常一幕。

创造这一神奇的,是“90后”化学老师毛秋怡。6年来,她用趣味实验和生活化教学,织就一张科学与温度的网,悄然捕获无数年轻心灵。

学习兴趣的“催化剂”

2020年正式踏上讲台至今,毛秋怡带了六届毕业班,她的课堂从不沉闷。镁条燃烧化作“烟花”,盐酸与金属碰撞出“气泡舞”……她让化学

方程式“活”起来。

“化学是一门以实验为基础的科学。”毛秋怡说,“如果只告诉学生结果,他们就失去了探究科学的过程。必须亲眼观察、收集证据、推理分析,这才是完整的科学思维。”

在她的课堂上,知识不再是枯燥的文字,而变成了一场场解密游戏。“毛姐姐很有亲和力,也很负责。她的课程很有趣。”学生们跟着毛秋怡一步步揭开化学现象背后的奥秘,在惊呼与欢笑中,被悄然埋下了科学的种子。

生活处处是“课堂”

毛秋怡将教学延伸至生活,寻找学科知识与现实世界



精琢教学“匠心璀璨”

荣誉见证实力。苏州市教师专业素养竞赛三等奖、太仓市学科新秀、太仓市初中化

学优质课评比二等奖……诸多成绩背后,是毛秋怡对教学的精雕细琢。她坚持反复推敲教学设计,将学生的反馈视为最佳的“调节器”,把最难的知识点转化为学生最爱玩的“闯关任务”。

未来,毛秋怡计划进一步钻研新课标与新教材,观摩优秀课例,持续提升教学水平。同事评价她“扎根日常、精益求精”,学生称赞她“让化学变得好玩又好懂”。

在毛秋怡的世界中,万物皆化学,一切可实验。这位年轻教师正以她独特的方式,在孩子们心中播撒科学与创新的种子——静待有一天,开花结果。

“中德友谊杯”足球赛落幕 舍弗勒队夺冠

本报讯(记者 陆媛/文 王啸臣/图)经过数个周末的鏖战,第七届太仓“中德友谊杯”足球邀请赛于9月7日晚在高新区足球公园落幕。最终,舍弗勒足球俱乐部夺得本届赛事冠军。

决赛伊始,舍弗勒队便迅速占据场上主动权,展现出压倒性的控制力。上半场,球队凭借流畅的进攻配合连续攻入三球。易边再战,对手兰德紫藤队虽顽强扳回一城,但舍弗勒队迅速做出调整,通过严密的战术执行和团队协作顶住反扑,重新掌控比赛节奏,并再入一球,最终将比分锁定为4:1。球队的出色表现赢得了在场球迷阵阵掌声与喝彩。

本届赛事共吸引16支队伍、251名球员参与角逐。比赛采用8人制,率先进行三轮小组赛,脱颖而出的八支队伍进入淘汰赛阶段。绿茵场上,球员们激情拼搏、互相鼓励、默契配合,传球、停球、盘带、射门等各项技术动作娴熟施展,拼抢积极,呈现了许多精彩瞬间。

“中德友谊杯”邀请赛已连续成功举办七届。随着赛制不断优化、规模逐年扩大,该项赛事已成为德企员工文化体育生活中的一项品牌活动,不仅极大丰富了中德职工的业余生活,也为广大足球爱好者提供了展示技艺、深化友谊的平台,更推动了中德文化与体育交流。



新一代产品发布 零一汽车开启全应用场景时代

新正向设计的新能源自动驾驶商用车平台,公司推动L2至L4级自动驾驶重卡实现大规模商业化落地,全面提升物流效率。“落户太仓以来,公司实现了跨越式发展。”“惊蛰”和“小满”两款新能源重卡车型获得了市场广泛认可。目前公司在手订单约800台,预计全年订单量约1500台,交付量约1000台。公司相关负责人表示。

此次发布的“小满好运来”为“小满”的第二代产品,

实现了更低自重的全面升级,展现了零一汽车强大的技术整合能力。“小满好运来”整车重量相比市场上其他同类产品轻了900公斤至1000公斤。”该负责人介绍,“小满好运来”的动力电池也作了升级,市场上同类产品的动力电池整个生命周期循环次数约为2800次,“小满好运来”则达4500次。同时,该款车在20%~80%这一区间的充电时间为40分钟以内,相比市场上

同类产品缩短了30%以上。

据了解,“小满好运来”围绕客户需求打造,真正做到了超省、超强、超可靠三大核心优势,具有每公里电耗低至1度、针对中短途工况定制化开发、120万公里无大修等优点,代表了零一汽车制造的重要进展。“太仓产业人才集聚,毗邻上海,区位优势明显。近年来,零一汽车在研发领域进展显著。”该负责人表示,太仓为零一汽车提供了丰富的人才与

产业链资源,支持企业研发布局。今年7月,零一汽车打造的全球领先大模型端到端自动驾驶系统在封闭式场景中落地,成为我国新能源重卡领域的一项新突破。

接下来,零一汽车立足太仓,以“运输机器人”为锚点,向全球市场输出智能重卡新范式。未来3年,公司将夯实技术基础;5年内实现产品全球领先;2030年力争年销量达到8万台。

遗失声明

●日东高新材料(太仓)有限公司工会委员会遗失开户许可证,核准号为J3051004803902,开户行:中国银行股份有限公司太仓浮桥支行。声明作废。

●太仓市沙溪镇经济发展和改革局工会委员会遗失开户许可证,核准号为J3051008289402,开户行:太仓农村商业银行沙溪支行。声明作废。

●太仓市金玉缘娱乐有限公司遗失娱乐经营许可证正副本,编号:320585160354。声明作废。

本报(记者 阚亚方)继去年5月在我市发布“惊蛰”和“小满”两款新能源重卡后,日前,零一汽车发布了新一代新能源智能重卡——“小满好运来”。该车型的发布,意味着企业重卡从“适配少数场景到覆盖全应用场景”的转变。

2022年,零一汽车总部——江苏零一汽车科技有限公司在我市注册成立,致力于成为自动驾驶新能源重卡领域的“造车新势力”。通过全

2025-2026年度城乡排水设施运行管理评估的中标结果公告

一、项目编号:SZFYWL-T2025-036
二、项目名称:2025-2026年度城乡排水设施运行管理评估
三、中标信息:
中标供应商名称:北京市市政工程设计研究总院有限公司
中标总价:299000.00元(大写:贰拾玖万玖仟元整)。
合同履行期限:自合同签订之日起1年。
四、主要标的信息:
采购内容:2025-2026年度城乡排水设施运行管理评估,具体见招标文件。
五、公告期限
自本公告发布之日起1个工作日
六、联系方式
代理单位:苏州泛亚万隆建设工程有限公司
项目联系人:杜士向 电话:13862600335

浏河渔港码头场地临时使用收费公示

为加强浏河渔港码头管理,维护正常使用秩序,确保各项收费项目公开、透明,现将临时使用场地相关收费标准及支付方式公示如下:

服务项目	收费标准	支付方式	备注说明
一、临时使用费	1000元/场/次	现场支付	提供二维码,可扫码支付。
二、水电服务			
用电	1元/度	保证金扣除	用电量以码头电表计量为准。
渔船补水	200元/次	现场支付	渔船单次补水收费。
三、危废处理费			
含油污水处置	1800元/吨	现场支付	按实际回收重量计费,不足一吨按一吨计算。
四、其他服务			
保洁服务	-	-	由第三方服务商提供并收费。
加油服务	-	-	如有需求,自行联系。
五、配套设施	免费	-	码头提供的休息室等公共配套设施。

重要须知与注意事项:
请您在船舶停靠后至服务中心签订临时使用协议并缴纳临时使用费。若船舶需要补水或处置油污水,请同步申请,并按实际情况缴纳使用费用。
本公示自发布之日起执行,最终解释权归太仓市汇江农业发展有限公司所有。
监督电话:0512-53602790(工作日9:00-17:00)
太仓市汇江农业发展有限公司
2025年9月9日

中国拍卖行业AA企业 拍卖公告(2025 18期)

我受委托,将于2025年9月17日12点前对下列标的在互联网的大众得金网(www.tdcdj.com)进行网上公开拍卖。

- 城厢镇五洋路199号湖岸产业园园区公寓楼底层约607.77平方米房产及厨房配套设施设备承租经营权。(参考价8万元/年,物业费2.5元/m²/月)
- 城厢镇县府街39-6号约50m²非居住用房两年期租赁权。(参考价4.5万元/年)
- 浮桥镇浏家港富民路农贸市场1-7号、11-16号、13号1-3层商铺两年期租赁权。(分13个标的)
- 城厢镇新毛新路底楼2间约44m²房产租赁权。
- 城厢镇南郊西路约55.47m²非居住房产(吴塘窑洞灵堂)1间一年期租赁权。
- 城厢镇东仓南路88号1-528室约80.19m²非居住房产。(参考价38.21万元)
- 浮桥镇浏家港飞马路280号403-404室约205.13m²房产。(参考价69.94万元)

8.空调、电脑、复印机等办公设备; DSA、彩超、超声雾化仪等医疗设备; 灯杆、室外健身器材、门球桌、净水设备、桌椅等报废物资一批。

咨询展示、看样时间:自公告日起至拍卖前日工作时间。拍卖人所示标的面积、数量和质量仅供参考,如有与实际不符,成交款及佣金不作任何增减。竞买人报名前自行到现场看样并预估成本,自行承担风险,委托人和拍卖人不承担标的瑕疵担保责任。

苏州工业园区公共资源交易中心
地址:太仓市公正路11号联合大厦六楼
咨询电话:53588642
18915796588
详情可扫描二维码查看或咨询。

招租公告

现有太仓市高新区青岛路6号仓储冷链厂房对外招租,该厂房总用地面积达17.75亩,总建筑面积14064.73平方米,其中冷链仓库建筑面积12721.73平方米。库区场地开阔,配有全套制冷设备,功能分区明确,满足仓储冷链及配套办公等使用需求。本厂房年租金为450万元,有意向者可拨打联系电话13913757989咨询,具体事宜面谈协商!

太仓市盐业有限公司

2025年金融教育宣传周活动

保障金融权益 助力美好生活

活动时间:2025年9月15日至9月21日

银行 | 证券 | 保险
客户热线: 95566 www.boc.cn

中国银行 BANK OF CHINA